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#7-1 REBEESEAT
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i — 0% X TR ZHH roots() 771k » Al fE—Jr—KR ~ —JC_

R~ —Je=REFEL - Wl » HH—Jc— X AGESLAE -
x+2=0

AIBRE AR AT -

import numpy as a
b=a.roots ([1,2]) #x+2=0
print (b) #-2
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g s —ie R AFRERAT
x*-4x-12=0

REAHEAAT -

import numpy as a
b=a.roots ([1,-4,-12]) #x**2-4x-12=0
print (b) #6,-2
S s —Jt = RGN
x’-3x7-16x-12=0
SRE IR L -

import numpy as a
b=a.roots([1,-3,-16,-12]1) #x**3-3x**2-16x-12=0
print (b) #6,-2,-1

~ RN
TR It — R EFH linalg FHAIRY solve F7k o Fil4N » FHH
ot RJTREAMTE

3x+y=5

x-2y=-3

HISK H A2 H) Python F2ZXATT -

import numpy as a
c=a.array([[3,1]1,[1,-211)
d=a.array([5,-31)
ans=a.linalg.solve (c,d)

print (ans) #1,2
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X+y-z=-2
xX+z=2
x-y+2z=5

AISKHLf#TY Python F2XANT -

import numpy as a
c=a.array([[1,1,-11,([1,0,11,1([1,-1,211)
d=a.array([-2,2,5])
ans=a.linalg.solve (c,d)
print (ans) #1,-2,1

HERE (FHHE)
i W AT

m=(al,a2,a3)
n=(bl,b2,b3)

M EANEAXE
m*n=(al*bl+a2*b2+a3*b3)

S SR - Bl > EHE R

m=(1,1,-1)
n=(2,0,1)
HIHEAFERERLT T -

import numpy as a
m=a.array([1,1,-1])
n=a.array([2,0,11)
d=a.inner (m, n)
print (d) #1

SSTE HPythonZ2# &2 |
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EENE (EHEHE)
a EIME S A 22 W B AT - B AR - TR
iy > ARBERF T ACASRE = -

m=(al,a2,a3)
n=(bl,b2,b3)

Hij o) s/ 8 m*n=(a2*b3-a3*b2,a3*b1-al-b3,al*b2-a2*b1) > HIA] :

m=(1,1,-1)
n=(2,0,1)

AR R EAATT -

import numpy as a
m=a.array([1,1,-11)
n=a.array([2,0,1])
d=a.cross (m,n)
print (d) #1 -3 -2

SEREIETR (BhBE)
EESERE Ay AT+ HAVEBES 290 3 17 ~ 0 Ay, » KRBT 5
H 6 [HILH » SETTHARRATT

Ay = ay a, a;
[azl a,, Ay ]
FEFE S e T AH SR - A — (AR R 1 7 B S B2 5 (I R e Y 271
B - HAHFEAS SR 5 oy 5 5258 — (AR S B~ 1T BE 05
TAEFERE A AT HL o 4N 2N A4 FERESE LL B JHRAY THI]a T170 8
HERik e

‘Anm ><‘Bmp:: C&p
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HijxaRd C,, BIFr TR ATE -
Cnp = ZZ:l A"k B kp

B - ARk A, A0

FEfd By, A1 H -
b11 blz
B32 = b21 bzz
b31 bsz

ST ([ R PR AH SR RO A SR 2 AT T

a; adyp 4 b, by,
Ayy X By, = X by, by
Ay Ay dy by, 32

ra11><b11+a12><b21+a13><b31 ay, Xbyta, X byyta; X by,
- \a21><b11+a22><b21+a23><b31 Ay X byytay, X byyta,, X b,
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filan -
1 0 3 1 0 4 12
2 1 2|%x| 2 3| =1]6 -11
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A ELERATT

Cl] = 6111 Xb11+6112><b21+6113><b3] = '1 X 1+0><2+3 X-l = '4

Cy,=a, Xbyta,Xbyta; Xby, =12
Cy) = ay XDy +a,, X by +a,; X by = 6

%ﬁh%m
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#BIIEN

a=[[-1,0,31,[2,1,-2]]
b=[[1,0],[2,-31,[-1,41]

c = [[0 for 1 in range(2)] for j in range(2)]
print (c)

n=2

m=3

p=2

for i in range(n):
for j in range(p) :
for k in range (m) :
clil[§]l=clil [§1+alil [k]1*blk][]]
#print (a)
#print (b)
#print (c)
for i in range(n) :
for j in range(m) :
print ('$3d'%alil [§]1,end="")
print ()
print ()
for i in range(m) :
for j in range(p) :
print ("'$3d'$bl[il [§],end="")
print ()
print ()
for 1 in range(n):
for j in range(p) :
print ('%$3d'%clil [§1,end="")
print ()

HX > numpy A EREG UL FEERNES T@y EHE 1 DL
BHY Python FERATF -

import numpy as a
m=a.array([[-1,0,31,[2,1,-211)
n=a.array([[1,0],[2,-31,[-1,411)
p=m @ n

print (p)




7-8

| Pythont2Z\5%&t APSEH (EAPCS)

EENER
PR SEGHEE > 3R 7-4 8 - B0

a={1,2,3}
b={2,3,5,6}

A7 BRI AZEE ~ W EE ~ 225 - QIUIEREZNATT -

a=1{1,2, 314 R TERAPREGFI R IR
b={2,3,4,5}

c={1,2,3,4}

print (as b) #X % 2,3
print (a|b) ##£1,2,3,4,5
print (a-b) #£ %1

print (a*b) #1,4,5
print (1 in a) #True
print (a==b) #False
print (5 not in b) #False
print(a < c) #8487 True
print(a < b)#False

BEHER
Python HYE RHUREG M H » HAEE 1 T+~ -~ *~/~absy H#EH
EBATIRSEFR A EE - GEHEALL FREE > A EER A TAG R -

a=4+1j#1 1%
b=2-1j

print (a+b)
print (a-b)
print (a*b)
print (a/b)
print (abs(a))
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2K v H B A AR 2 BRI B A EfT A {58 ) matplotlib.pyplot
e [ 1 A1) i oy 08 L i BB - U m — B R R B~ T -
— AR M ELS FRR o R E ERREE A KX
matplotlib.pyplot #& & 8 751l 3= 2 {8 H numpy 40 » 547 il Fr 75 22
HHEAE R o (HFCHEH @ {8 H Anaconda3 » ABLL L AAH AR S 7H
ARG o SRR & AE)

EfR

HAM AR ER S EHER - HEBERI R A ER - JE A
il BLELARIE ? B Z e B AT E AR TR I RIR FARIRIE AR )T
R — B — B R RE B > S SRR - FH A R EAR o B
m e A E RN

y=ax+b
R E L x 1 -5 B 5 BB » FEXL0h

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x = np.arange (-5, 5, 1) #-5M42|5 HEE1» F2&RF5
HERTRAE &

print (x)

y = 2*x +1

print (y)

plt.plot(x,y)

plt.axhline (y=0) #x#

plt.axvline (x=0) #y#

plt.show ()

HATHERATT » arange() F7iEem A —( list (—HHT » ~E—
&l » G6F E—2) » AHIGE-5FAGEIS - BIFERE 1> A afb oA
50 HLEIPE R LU B o 38 MRS — ~ 38 5B DL M2
ay HE A R
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x = np.arange (-5, 5, 1) #-5M%2|5 > M2l » R R%5 > HMBETATE

print (x)
y = 2*x +1
print (y)
[-5 -4 -3 -2-1 @ 1 2 3 4]
[-9 -7 -5 -3 -1 1 3 5 7 9]
- BHRE
sr L] 6 Sh BB EAR {55 FH Python AglaE]
—_ZRHR#R

Al [ x € — R JTy=ax+b> B 2 HE #> Hxze W X
y=ax>+bx+c ~ B = K y=ax’+bx’+cx+d » ELFCR AR » x K&
PR - R ITRBUE B M A o SAE M ME 5 ZRITIRE
BEMIA T - aMmAKE - FEEZLLTEE

y=(x-3+1 (x=3 B/ MH 1)
=x’-6x+10

MG DL BRI T

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x = np.arange (-3, 10, 1) #HFRRSZREEGER » BHRTARALEN
KA G ARy
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print (x)

y = x *x—6*x+10
print (y)
plt.plot(x,y)
plt.axhline (y=0) #x¥
plt.axvline (x=0) #y¥h
plt.show ()

DA EREABATRE R T = (x 7€ -3 £ 10 » 8 & WA 12 B EE -
FivaRAE H AR R [R] - 3E Ak A e 5 i B A AR LR A &)

N

5 6 7 8 9]
5 18 17 26 37]

T T T T T
-2 o 2 4 & 8

LUR x @ =K 7J5 » = RIF B KGR A Wl RS - of AH i
A o A

y=2x>-3x"-12x+3

AL B x oy BEIRIETGREAT ¢
dy/dx=6x>-6x-12

A HRAREEAT

dy/dx=6x"-6x-12=0
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R x=-1 B x=2 IFRIZE 555 » ELBL RN SRR L BG - BEEFE U Bmasan
T

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x = np.arange (-2, 3, 0.1)# BRKBERLENY > FIAZLHRGER
y=2*x**3-3*x**2-12%x%-3

plt.plot (x,y)

plt.axhline (y=0) #x#

plt.axvline (x=0) #y#

plt.show ()

SITHESATT -

TEEHERE
SRR — AR EHE - gt A —(EEET RS - SRR LT -

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x = np.arange (-6, 6, 0.1)
yl=abs (x-2) +1#— 1A 5

y2=abs (x+3) +abs (x-1) +1# A B
plt.plot (x,y1)

plt.plot (x,y2)
plt.axhline (y=0) #x¥¥
plt.axvline (x=0) #y#¥

plt.show ()
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DA ESAAT G SRAT T 1] -

AN

- /
| y
AN

AN

\ \

=1 (B
x Fetas - B
y=a' a>0,a # 1 x \[BEEH

e S WA A — B2 o B — Ry — ([ A E &
i i AE 3 I8k BLE I > AT x (E P R R B o R R SR o HL{E A]
i B IE PR OR 2 IE MERR K - 58 AL - AT A v (ERTRAYSE &
Fil fos eIk - IS o K2 0 - BRa AR A T -

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x = np.arange (-3, 3, 0.1)
y=2%*x

plt.plot (x,y)
plt.axhline (y=0) #x¥h
plt.axvline (x=0) #y¥¥

plt.show ()

AT HG RAN T EIFR - GERE x=0 Iy —REFR 1 -
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= [ ] [} S (5 -] -
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Y

i il

SR 18 B IR

5K BYR MY B R RO B BRI A R o AN E LR A o A
ErialE - S 2 e R ECEE - 18 Ll T W R B0t & s E A
M FHAARRA DI A 5 > OB Z R o F5 Bk B %
HYEBLAES a>1 Bd a<1 > B 5L > Je/rall a>1 I > DL R X A] Bhfig
x>0 Bil x<0 > x>0 a @i K > & x HA KK > y [HEHA K s x<0 a
AR B x EAKI > y [l m ) > Baagte =an ko

o,

Er[

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x = np.arange (-3, 1, 0.1)
yl=2%*x

y2=3**x

y3=4%%x

plt.plot (x,yl) #&
plt.plot (x,y2) #1%
plt.plot (x,y3) #&
plt.axhline (y=0) #x¥
plt.axvline (x=0) #y¥h
plt.show ()

PUERABATHIRATTE - (3 S3IT - e HEIE)
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3.0

251

20 1

15 1

10

0.5 1

00

T T T T T T T T
-30 -25 =20 -15 -10 -05 00 05 10

Hoa /DS 1R LUNREZCA] ERE x>0 Bl x<0 I > y=(1/2)", y=(1/3)",
y=(1/4)" B R/ NBRTR - BERECER T 2222 3 ny E 8T - 3R B R E TR
TERST » A% aRE » SRAR PR AT DU HH S 58 0 aE f% ] DU B 22 2 il
bR BCE T 0 B R e UGl R

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x = np.arange(-1, 4, 0.1)
yl=(1/2) **x

y2=(1/3) **x

y3=(1/4) **x

plt.plot (x,yl) #&
plt.plot (x,y2) #45
plt.plot (x,y3) #&k
plt.axhline (y=0) #x¥&
plt.axvline (x=0) #y¥¥

plt.show ()
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o=k 4

1. FEfEIE - WEHZE y=2" B y=(1/4)*x" 1Y) 5 Bh{jE 8 -
2. EEiElE > WEHER y=2" Bl y=x-3 1Y 5Z Bh{E B -

3. EEfElE o EHER y=2" Bl y=x+3 1Y) 5C Bh{jE 8 -
HE[

ot B SO S B R R S B B (TR S S A - il
JE B 13 B 0 45 0 — (8B B > I e 2k A 15 B R 0T - WL s B K
80 o B

y=logx
Pl b8
a’=x

FATF > x RS L » @ HRAB IS » a FEREARS 00 HLHESEHS 1 (34
A8 T 1 O T 12K 7 862 1+ BT LI B R 1 T - S
JEE =1 S —

log 1=1
log \1=2
log \1=100

HR [N B B E SO S 0 » BRAEDOGEATE » AN mt 8 pl B
B x HUTE FRIMEREASL 0 ° LLUT /2 log BNELHY Python KURik » Gf
JeBEA o MBS TSR o

import numpy as np

import math

print (np.log(math.e)) #base is e
print (np.logl0(10)) #base is 10
print (np.log2 (2) ) #base is 2
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Bk

b

H2R > Python ¥TE BN BAYEEIEH 10 ~ e B2 2 » 77 2 HAth B
8 QIR RN o SEARAT

log,b=logb/loga
pian - ZEASE| log,9 » HIFEIANT
print(np.log(9) /np.log(3))# 2

RIFLLERE SR - 5 B8R

y=log,x
y=log.x
y=log,ox

HIELAGIEFRE AT - GH8E x 2R 0

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.arange (0.1, 10, 0.1)#TAH0MH%
yl=np.log2 (x)

y2=np.log (x) /np.log (3) #&
y3=np.logl0 (x)

plt.plot (x,yl) #&

plt.plot (x,y2) #45

plt.plot (x,y3) #&k

plt.axhline (y=0) #x¥¥
plt.axvline (x=0) #y¥¥

plt.show ()

DUERABATHERATT - B —E i (1,0) -
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FIERE a>1 BIETE » 358 & x>1 Bl x<1 I = {8 K/ > 385k
FLECIE T W H A 2R > R AR R IR IR B A - LU RE K
Al#gH y=log,,x ~ y=log,x ~ y=log,,x » 1B LLHRE a<1 WIEE -

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x = np.arange (0.1, 10, 0.1)#F 0%
yl=np.log(x)/np.log(1/2)
y2=np.log(x)/np.log(1/3)
y3=np.log(x)/np.log(1/4)
plt.plot (x,yl) #&

plt.plot (x,y2) #1§

plt.plot (x,y3) #4&

plt.axhline (y=0) #x#
plt.axvline (x=0) #y#

plt.show ()

DUERABATHIRATT - @ —E i (1,00 - Bl th e %
x>1 Bl x<1 [f » = F BV R/NEATR - @R N LU #ATHG R - R
AR IR AT 5 B 2R -

[
IS
P
]
5]

GO v

PIT AT y=2" (Et) Bl y=log,x (fFEta) WETE - fthff"TE
i x-y=0 °
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import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x1 = np.arange (-3, 3, 0.1)
yl=2**x1

plt.plot (x1,yl) ##

x2 = np.arange (0.1, 10, 0.1)# N &EH 0%
y2=np.log2 (x2)

plt.plot (x2, y2) ##%

plt.axhline (y=0) #x¥
plt.axvline (x=0) #y¥¥

plt.show ()

DL ERE TG R4 T

LUTF AT ) y=(1/2)" (BEth) Bd y=log,,x (Afth) HIEE - fib
{318 x-y=0 °

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x1 = np.arange (-3, 3, 0.1)
yl=(1/2) **x1

plt.plot (x1,yl) ##

x2 = np.arange (0.1, 10, 0.1)# &40
y2=np.log(x2) /np.log(1/2)
plt.plot (x2, y2) ##%

plt.axhline (y=0) #x¥&
plt.axvline (x=0) #y¥¥

plt.show()
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DA BRI TRERATT -

-7 1

T T T T T T
-2 0 2 4 & B 10

- BBREE

1. AR - fgH y=log,x Bl y=x WIEIE - BRE3H RAE 5B -

2. BRI fgH y=logx Bl y=x* WIIEE » BIEEH R0 52 -

3. 1712 K jlogx=2xF & I & B2 (&~ [ g H
y=|log,x| Bil y=2-x » FHNHIREHZ)

ESRNENH
BT 4 2 BRI e=2.718 FYFI 3K + KBB4 MO AL ~ k)
AN BT S AR VT o A RERRE R S - RSB A KU
A4 20 A0 J A O LR - 7 DL B A K B
RO 10" SRR - A REMBATT + SR
ERAA TR E RN P - SR R - A -
A = RN - BRI <

-X

y=e
CERASINC B (o

dH

-X

y=I-e
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AT DA

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x = np.arange(0, 5, 0.1)
yl=(np.e) ** (-x) $3% &

y2=1-(np.e) ** (-x) # LT

plt.plot (x,yl) #%

plt.plot (x,y2) #1&

plt.axhline (y=0) #x#
plt.axvline (x=0) #y#h

plt.show ()

PLEREABITRERM T -

10~

0.8 4

0.6 4

0.4 4

0.2 4

=HHE

ERE=AE =8 - —m - BRERE 1 0 5 B ) BY
% WUE FH = AR o B0 E R = AT AT W8 B =L AR A L
WL AEE BRI E B A 3 B RIZ o FrLARAC A Z S ARE - &
WaER ~ &5 1 o] LURE AT A 7 D8 alCH i 5= 2 38 3l 2B 5T U ar - 2|
THSHRMARNE - HEd N LIESE 1 mMRE =/
B PO —mfE > —maE N RARERE - — b JOHEEE
ERE o LUT 72 sin() BNEHYE K » B8 x RAE sin() BB

y=sin(x)



7-22 | Pythonf2I\ERET APIZIM (EAPCS)
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import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x = np.arange (0, 2*np.pi+0.1, 0.1)

yl =np.sin(x)

y2=np.cos (x)

plt.plot (x,yl) #H &

plt.plot (x,y2) ##%&

plt.axhline (y=0) #x¥

plt.axvline (x=0) #y#h

plt.show ()

BATHERAT T o

100 —~.\\\ Ve
0.75 \ s /’
0.50 "‘-. __ /
0.25 /

0.00

—0.25 A

—0.50 -

-0.75 A

—1.00 A

sin(x)Edcos(x)

B A Finl A 52 - BEAR A sin(x) » RS TEZEH cos(x) » SRR
EPH E o BAMAE LK » A AT cos(x) o HAH 7Ry B# L -
K& L > FAMiFF sintx) B2 KPR 7 /2 BT » 52 cos(x) »
5k 2 cos(x) H H 5k 2 sin(x) By H 17 7£ A #E 90 L > cos(x)=
sin(x+90) o B4l » B A P R EK 1A R TR B K - W A S 9RE IR
& sin(x) > Hof["2% B 2 ki B JRR {3 5% & A T FE R 90 [ 0 & —HHR
a4e] P B ER T R =UER R IE 2 AR E AT FH cos(x) 2R FEoR © 18 —[E] i »
A AL FE AR rh P A B S P B o



import
import
np.
vyl =np.

X
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matplotlib.pyplot as plt
numpy as np
arange (0, 2*np.pi+0.1, 0.1)

sin (x)

y2=np.sin (x+np.pi/2)
plt.plot (x,yl) #H &

plt
plt
plt
plt

.plot (x,y2)

#HE &

.axhline (y=0) #x¥#
.axvline (x=0) #y#

.show ()

HATHERATT ©

100 [~ —
075 |
050 \ /
0.25 '

0.00
-0.25 A
~0.50 - \

—0.75 1

=1.00 4

BRESG NI
LA A2 2 mT e o R 118 e B AE N

X

np.
vyl =np.

arange (0, 2*np.pi+0.1, 0.1)

sin (x)

y2=np.cos (x)

y3=np.sin (x) +np.cos (x)
plt.plot (x,yl) #& &

plt.plot (x,y2)

#+ &,

plt.plot (x,y3)
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154

05 4

0.0

=10

-15 A

sin(2x)Esin(x/2)iBER%EH L,

sin(x) FAEAE 2 7 > HP sin(2x) ~ sin(x/2) A EABZAAINE ? 35 h @ 2 48
R HE - AR Z AL LA o A8 B sin(2x) Bl sin(x/2) BB [E] HY
(ESR W/ (1 A

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x = np.arange (0, 4*np.pi+0.1, 0.1)
yl =np.sin(2*x)

y2=np.sin(x/2)

plt.plot (x,yl) #E &

plt.plot (x,y2) #14 &

plt.axhline (y=0) #x¥¥

plt.axvline (x=0) #y#¥

plt.show ()

HATHERAT -

100 4
0.75 1
0.50 4 / \
0.25 1 .

0.00

-0.25 1 \

—0.50 1 Y

—0.75 1

—1.00 1
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& AR - sin(2x) EBOEIARE—4 - sin(x/2) EBCETAEM {5 -
ie SEfE] i - H R R AN I -

- BEEE
1. FHHCOHE WSS 4 = A xEERr -
2. FAlER y=sin(x) > y=x+1 > WEIZZH (&5 B -

=/IEiEE
A &8 FTA Ploy) BTRCRTIETE | A2 x+y-3=0 » i & & —H
k> GH R T AL

N

T T T T T T T
-6 -4 -2 o 2 4 6 8

£ HITHER

=] L] S =) =]
\ L \ L

-7 1

-4

#2TFIE]
WERZANER TRE E8 A P(xy) FTRRAVIEIfZ 0 28 R)Eh » B
S B ER - FEZCERET i E ) T g 2R ER0R - FiTLL
FEAF

import matplotlib.pyplot as plt
x=[]
y=1[1]
for i in range(-10,10,1) :
for j in range(-10,10,1):
if i+§-3==0:
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x.append (1)

y.append (3)
plt.plot(x,y) #¥
plt.axhline (y=0) #x¥%
plt.axvline (x=0) #y¥h
plt.show ()

=z BERE
. FREEE APy T K& & F 260 F &30
HPF+PF=10> 1 & 2 W E-> XL EAXERTEB
V@ =3 +17 +J(x+3)% +y? =10 FEEFER LG S5 4 HHE
J& o
2. FTEEE FrE P(xy) FRAKEE S » F 52 (3,0) 0 F, 52 (-3,0) »
H |PF\-PF,|=4 - e 2y > G552 30 -

S|

NFLZASERIER] - (BRI AERL - IREAAI SR - tadE
bk R Bl TR - FHRIR T R — B — B SR L b
% BlApUE Al - [R5 UE iR - — S E A AR - AT

x*+y* =100

LI b 7R W > AT LA L B A R T G
] if abs(i**2+**2-10000)==0 HIl & T-HELFIOBE AL T 0 FEEC

)

import matplotlib.pyplot as plt
x=[]
y=1[1
for i in range(-100,100,1):
for j in range(-100,100,1):
if abs (i**2+j**2-10000)<10:
x.append (i)



plt.
plt.

plt
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y.append (3j)
scatter (x,y) $&
axhline (y=0) #x#

.axvline (x=0) #y#

plt.

DA BRI THRERAT T -

show ()

100 4 a0 0@ LN T

L1 a®
=100 A (1] [ L]
*

T T T T
-100 -75 50 25 o 5 50 75 100

HR - MEPRE FE S - (H2 » IR R (E S BOa BAGR > it L] L
BT

y =+4/10000 — x°
RIELLE AR ST

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x =
vl
y2

plt.
.plot (x,y2) #4f &

.axhline (y=0) #x¥#
plt.
plt.

plt
plt

np.arange (-100, 100+1, 1)
(10000—x*x) ** (1/2)
-(10000-x*x) ** (1/2)

plot(x,yl)#+# &

axvline (x=0) #y#

show ()
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HATHERAT -

-100 —
: .

SEI
~ WS IE] ~ EE AR RR AR A 2t o B EE ] 2k E M E - f
an - Bl =1 B8

i

x=cos(x)

y=sin(x) O<x<=27
FIRA DL E28EE o AT

import matplotlib.pyplot as plt

import
X = np
vl =np.
Y2 =np.

.arange (0,

numpy as np

sin (x)

cos (x)

2*np.pi+0.1,

0.1)

.plot (yl,y2) #& &
axhline (y=0) #x¥¥

plt
plt.
plt.
plt.

axvline (x=0) #y$#

show ()
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BTHE AT -
100 4
0.75 1
0.50 4
0.25 4
0.00
—0.25 4
—0.50 4
=0.75 4
—=1.00 4
—].TD[J —0!?5 —UTSU —0!25 0.00 0.1?5 D.:SD 0.11"5 :LE]D
o =Eaa
1. EEEfEEr 280 - e —E X IE T -
x=2cos(x)
y=3sin(x)
2. fEEEER IR 2T » A A E T -
x=atan(x)

y=bsec(x) O<x<=27 x #
FRIEAREN

i AE A2 H R x>=0>=0x+y<=62x+y<=8 & £F T » ilfi K H
SO, y)=-2x+3y BRI AE

3

(SN
Do | W
3

#BINIIEN

import matplotlib.pyplot as plt
x=[]
y=1[1
s=10
max=-10000
for 1 in range(l0*s):
for j in range(10*s) :
if ((i/s+j/s)<=6) and ((2*i/s+j/s)<=8)
x.append (i/s)
y.append(j/s)
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f=-2%i/s+3%9/s
if f>max:
max=f
plt.scatter(x,y) #& &
plt.axhline (y=0) #x#
plt.axvline (x=0) #y#
plt.show ()

print (max)

HATHERAT -

T T T T T
0.‘0 O.IS lIO ]_IS 20 25 30 i5 40

18.0

# BBRRE

1. SZHIPA x>=0,>=0x+y<=32x+y<=4 WJELET » &8 Him 2
B R EIE > K A ) =x+3y PR AAE © (B2 9)

2. e EAER xy BIEEH - BWE xo=4 > HlfgH fx)=1/
x+1/y WIEE > Hoim/ MERA 2 (FEZE 1)

3. FEEMEREUR [x-11+-3|<=2 WylEE » 3K fxy)=x+2y iR K
8 o (FZEZ 1)

4, {EFEREART Lo 8% STRAER x+3)y<=7 WIEE LEEW
Bh o RN o HOR S T EREE RO E S 2

5. AHE R BN |x+y|<=8 ,|x-y|<=8 BRI -

6. it > B AFE R 2+ 1)<=|x-2| HUHE[E] o

7. FHREI  BRAFE 1<=2x-1]<3 HYHIE -
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#7-3 BEFIIFES (ShEnmEEEE)

ZE[A]ELRR A B ~ FEEETI RIS (LA S
HEEE PR
v B T TS e
=
A Tl 22 ] v ) A A6 TEL A A8 BRAR A T BEE R » A FHACET IR AS
B~ BRI E AR #IERE o DL Python BRI E
A MIRIERRAZ2 L > i r] SER LA PR BT 5 -

e
2RI IERRAH A SRR PR ~ SCREFERR ~ BRBfERUR T RAR IR H B3
HME T —FRREAEGET  RPEERTREE L WRRES At
AIPRGHRIR IR - SR TR - b R IVET RS & 1EHE -
SERE
— » ZEPMIXEMRIIRRES AW T

H

. Ze PR AR TR AT T
p=xrpl_yrgl_ztrl
al bl cl
[p=XtP2_ytq2 _ztr2
a? b2 c2
4 p=Xtpl_yral _z4rl
al bl cl
Fft LA
xl=als-pl
yl=bls-q1

zl=cls-rl
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_xX+p2 y+q2 z+r2 _

T L2 a2 b2 c2
Fir LA

x2=a2t-p2

Vv2=b2t-q2

z2=c2t-r2

2. JelBERBEAHAS » x1=x2,p1=p2, M 5,2

als-a2t=pl-p2
bls-b2t=q1-q2

Ry 7L R - e

p=pl-p2
q=q1-q2
3. U b= Jt—xRAEKX » IAZE 15 s 2T -

p -—a2

o qg -—-b2 _ (—=pb2+a2q)
al  —a2l (—alb2+ a2bl)
bl —b2
al p

e bl q)  (alg->blp)
al —a2| (—alb2+ a2bl)
bl —b2

4. 1 EHEIR st XA 21,22

zl=cls-rl

z2=c2t-r2
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if (z1==22):
A » W (x1,01,21) BIES3CES -
else:

Rl o E AT EREE -
TEEPMIGERERRESIERAEEREEEAT ¢

% PESTE L1 > Bl P BLFERE (als-pl,bls-gl,cls-rl)

i O BhAE L2 > HI O BhFERE (a2t-p2,b2t-g2,c2t-r2)

H 1B 2 AYfRRER ¢ [mE
PQO=(a2t-p2-als+pl,b2t-q2-b1s+q1,c2t-r2-cls+rl)

B —T

=(a2t-als+pl-p2,b2t-b1s+q1-q2,c2t-cls+rl1-r2)

W& PO ME L1 - L1 W TmM&EE (al,bl,cl) FTLL PO*L1
=0 (*ZNWH)
ala2t-al’s+al(pl-p2)+b1b2t-b1°s+b1(gl-g2)+clc2t-
cl’s+cl1(r1-r2)=0

#ey
(ala2+b1b2+clc2)t-(al’+b1*+c1?)s=al(p2-p1)+b1(g2-
ql)+cl1(r2-r1) (1)

M & PQ HEE L2 c L2 Y7 MM EE (a2,02,c2) Pl PO*L2
=0 (* ZAH)
a2’t-a2als+a2(pl-p2)+b2°t-b2b1s+b2(qgl-q2)+c2°t-
c2cls+c2(r1-r2)=0

7-33



10.

- 7-34 | PythonfEI\ERETAFSEHE (SAPCS)

Fa
(a2°+b2°+c2*)t-(a2al+b2b1+c2cl)s=a2(p2-p1)+b2(g2-
g1)+c2(r2-r1) (2)

Ll b=t — RIS - S
a3=ala2+bl1b2+clc2
b3=-(al’+b17+c1?)
c3=al(p2-p1)+b1(g2-q1)+cl1(r2-r1)

ad=a2*+b2*+c2?

b4=-a3

c4=a2(p2-p1)+b2(q2-q1)+c2(r2-rl)

LLETTREf ean -

a3t+b3s=c3 (3)

a4t+bds=c4 (4)

)4 —t—XJTRER » a[fF s 20 F -
c3 b3

c4 b4|  (c3b4—c4b3)
a3 b3|  (a3b4 —a4db3)
a4 b4
a3 c3

a4 cd4|  (a3c4—a4c3)
a3 b3 (a3b4—a4db3)
a4 b4

LA E s,¢ 3K H PO BE AR

P BEFERE (xp,yp,zp)=(als-pl,bls-q1,cls-r1)

O BLIFERE (xq,vq,29)=(a2t-p2,b2t-q2,c2t-r2)
NTEARER PO RIS L1,L2 f e fa -
d=$3B% PO= \(xp - xq)* + (5p — yq)" + (zp — 2q)°




» PythonzE;,

1 IEEE AT
/NRUGHSELBEA N ~ k- 3R ~ BREFEEE - @B nT AT~ PR
I ~ PREVAS A - R 2GR 5 Hacat Bnakly - iR A EsE
flrEH A+ o N FKJE Python FYRiTEE 513
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EB¥ EE BrxlE= Eaft
ok X3 1 BLEH
+/- ==L 2 BHEET
* FTEER 3 BHLESD

/ BRE - SEEE 3 BHLEH
/ RE - SRS 3 BHLEH
% SKEREL (Modulus) 3 BILES
+/- IOA 1 BEES 4 BrLES
= YIS 14 BEEXL

2. Python PRIRBCAZEEAT -

ifEH N
#HAEBERL ;
[else :

HAEER2 5 ]

PO~ RIBLAEEREA » AFIPythonf2TVUNF -

$EAHAFT, 9=3
pl=-3;ql=-1;rl1=-2
al=2;bl=2;cl=1
p2=-4;q2=4;r2=-1
a2=-2;b2=1;c2=2
#AXBF, XBZL-2,4,-3
pl=—4;ql=-2;rl1=-1
al=3;bl=-1;cl=2
p2=-5;92=-3;r2=2
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a2=-7;b2=1;c2=-1

p=pl-p2

g=ql-g2
s=(-p*b2+a2*q) / (-al*b2+a2*bl)
t=(al*qg-bl*p) /(-al*b2+a2*bl)
xl=al*s-pl

yl=bl*s-qgl

zl=cl*s-rl

xX2=a2*t-p2

y2=b2*t-qg2

z2=c2*t-r2
print('%d,%d,%d'%$(x1,yl,z1))
print ('%d, %d, %d'% (x2,y2,z2))

if zl==z2

print ("B BEAERLd, %d,%d"% (x1,y1,z1))
else:

print (" E&H4)

a3=al*a2+bl*b2+cl*c2
b3=-(al*al+bl*bl+cl*cl)

c3=al* (p2-pl) +bl* (gq2-gl) +cl1* (r2-rl)
ad=a2*a2+b2*b2+c2*c2

b4=-a3

cd=a2* (p2-pl) +b2* (q2-ql) +c2* (r2-rl)
t=(c3*b4-c4*b3) / (a3*b4-ad*b3)
s=(a3*c4-a4*c3) /(a3*bd-a4*b3)
xp=al*s-pl

yp=bl*s-qgl

zp=cl*s-rl

xg=a2*t-p2

yg=b2*t-g2

zg=c2*t-r2

d=((xp-xq) **2+ (yp-yq) **2+ (zp—-zq) **2) ** (1/2)
print (d)
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NS

HARRETER R —HE2E RN TH - UM EHEE > HH
B —R > EEY R LUE D e 8 - S AR F5 3 - 83
W2 R ZEE T IR AP 5 TR ER T - B 5k Fe 1 & AR 52
W8T o HR - APNEHR TR AR HTRIK - (P2 E & R
AXET » & AT b AR

- BHREB

1. Pl EAEERN T EEMER - B Epa - 35
— 220 AT LIGE(E A E WA ORI OE - B A —RE AR -

2. ZEfh o ATE A AR R = B —(E R o B
X AT LA E A AR AR =B HEhAE L A ER o

3. ZEfilh o (R B AR E —EAR » R WEM
SLAEG o BT AR LB AR o
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FB1E SH FoE REEwIATH
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£I3E LBHEBH 9-2 8*8 B4fE LED
$4E BEFHERN 9-3 4+4 §RE8 (RUYFETER)
ES5E REMEELED B10E EREWEAERE
LoE BELBD 10-1 120588
£78 B3 10-2 BB RIDRERVAIZS
£ E BHILIET\RE 10-3 LCD
8-1 #= 10-4  HRINHRERSS
8-2 NBBCPER 10-5 RERVAISE
8-3 FHRIP (BRENEBFFAIZR) B1NE FOERIREY
ENRE BARERERE
12-1 SFEFENRUFE
12-2 SEEOIRYE

2 RFEFERET - (5 Arduino (GRS PA001 » HEIRIZEHY )
AEHERE AR o (HERA KR ZEH -
i/ NEEEEEI L ET-FEAArduinoss—fif
AREEHBFAT » LLNANEFT P ERES TR DL gt e e mk (ZEEiE W

2R i8H www.goodbooks.com.tw )

F—ET SHmEEIBIRZERHNT FENEIT forBE

F_EBn BENAERIIRERRE FTET BINEETREINER
$£=87T 10 KRR F+—ET RRIETHELRERS
FUUETT ERENIL FT 8T I5IRMRERRIRES
FhET FEE FT=8T (TEBTHERBE
FNEIT EEEREED $+UUESTT IZERRIRIEEST RIS
FLTET CREEnS FTAETT EESSHE while BE
EN\ET #ERs FETNETT SFHIE




